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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,
tento příchod zimy určitě nikdo z  nás neočekával. Zpo-

čátku to vypadalo, že v letošním roce žádná zima snad ani 
nebude, a ejhle, je to tady. Přišla zima, přišel mráz a sníh. 
Uvidíme, zda-li nám to vydrží až do Ježíška. V době největší 
sněhové nadílky byli oba naši obecní pracovníci v pracovní 
neschopnosti a tak byl úklid obce komplikovanější. Nako-
nec se nám však podařilo chodníky vyčistit, posolit a nyní 
snad už bude z komunikací led odtávat. 

Nyní již k tomu, co se v podzimních měsících u nás událo 
a udělalo. Nejviditelnější změnou je vybudování kontejne-
rových stání na plasty a papír. Volně stojící kontejnery na 
tento odpad hyzdily prostředí naší obce. Celkem bylo kontej-
nerových stání  postaveno pět – na Nové zástavbě, v Uličce, 
u hostince, u Obecního úřadu a u Háječku. Prosím o udržová-
ní pořádku uvnitř těchto stání. Ve stejném termínu měla být 
vybudována i dlažba ke kolumbáriu na hřbitově, ale prudký 
příchod zimy nám tento úmysl zhatil. Vůbec to však nevadí, 
po umoudření počasí bude doděláno. 

Podařilo se však doplnit zeleň na Nové zástavbě a zasa-
dit strom na zmiňovaném hřbitovu, na jaře usadíme lavičky 
a zasejeme trávu. Schránky v kolumbáriu jsou již k dispo-
zici a případní zájemci se mohou dostavit na OÚ k podpisu 
smlouvy a zaplacení poplatků. Náklady spojené s  proná-
jmem jedné schránky činí 
5.400,- Kč na deset let. 

V  podzimních měsících 
byl rovněž vybudován pro-
pustek pod silnicí směrem 
ke hřbitovu. Dešťová voda, 
která zaplavovala komuni-
kaci a především zahradu 
domu č.p. 125 je nyní od-

vedena do strouhy na druhou stranu komunikace a odtéká 
dále spojnicí až do náhonu. Rovněž tak došlo k vybudová-
ní vsakovacího pásu na polní cestě na Nové zástavbě, kde 
docházelo k zatopení zahrad dešťovou vodou za rodinnými 
domy.

Ta nejdůležitější informace je však ta, že se nám podařilo, 
už jsem v to ani nedoufal, získat dotaci na opravu komuni-
kace v Uličce, kde dojde k vyfrézování povrchu, vyrovnání 
kanálových vpustí a položení nového asfaltového koberce. 
Rovněž tak bude vybudována ze zámkové dlažby, včetně 
nových obrub, zcela nová komunikace k domu pana Plíška. 
Dotace je sice „ pouze“ ve výši 50%, ale lepší dotační titul pro 
uvedené aktivity bohužel nebyl k dispozici. Obě akce by se 
měly uskutečnit v jarních a letních měsících roku 2024. Po-
čítejte proto prosím s  omezením provozu v daných lokali-
tách.  

Po rekonstrukci veřejného osvětlení a téměř již finální 
opravě našeho kostela jsme řešili nasvícení kostelní věže. 
Nabízelo se několik možností provedení, umístění bodo-
vých světel na kostel samotný – nelíbilo se památkové péči, 
umístění bodových světel do země u paty kostela – velké 
množství a nutnost položení kabelu včetně demontáže dlaž-
by, umístění led světlometů na sloupy popř. budovu školy. 
Po několika neúspěšných pokusech, kdy docházelo k  osl-
ňování řidičů vozidel 
bylo přijato stávající 
provedení. Poděko-
vání, především za 
trpělivost patří panu 
Róbertu Štrbíkovi. 
Poděkování patří rov-
něž panu Vratislavo-
vi Cymbálovi, který 
provedl ve svém vol-
ném čase ekologic-
kou likvidaci starých 
svítidel veřejného 
osvětlení jejich kom-
pletním rozebráním 
a  separací jednotli-
vých složek odpadu. 

Velmi krátce o na-
šich podzimních kul-
turních akcích. Bylo 
to především naše 
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PODZIMNÍ A ZIMNÍ AKCE VE CVRČOVICÍCH

Cvrčovické halloweenské dýňování a Mikuláš. Obě akce se 
vydařily a účast byla hojná. Děkuji všem, kteří se na přípra-
vách a následném úklidu podíleli. Zdůrazňuji, že není vůbec 
jednoduché takové akce připravit a realizovat. Práce kul-
turní komise a všech pomocníků však nekončí a jménem 
obce Cvrčovice a naší kulturní komise Vás všechny zvu na 
obecní ples, který se bude konat 20.1.2024 na naší cvrčovic-
ké myslivně. 

Neustále je co zlepšovat, připravovat a realizovat. Zastu-
pitelstvo naší obce dělá vše pro to, aby se nám všem u nás 
dobře žilo, a abychom mohli být v naší obci spokojeni. Přeji 
všem občanům Cvrčovic  příjemné prožití Vánočních svát-
ků a šťastný Nový rok. 

Mgr. Pavel Endlicher, starosta obce

Podzimní sklizeň jsme u nás v obci oslavili již tradičním 
dýňováním, kde jsme všem návštěvníkům připravili z dýní 
mnoho pokrmů a také pár nápojů. 

Všichni hosté si mohli pochutnat na slaných i sladkých 
pochoutkách. Halloweensky vyzdobené stánky lákaly nejen 
barvami, ale i vůněmi a chutěmi. Byly připraveny chody od 
předkrmů v podobě domácího chleba s několika druhy dý-
ňových pomazánek, přes dýňové polévky až k hlavním cho-
dům, jako bylo dýňové zelí s pečeným masem a knedlíkem 
nebo dýňové bramboráčky či dýňová pizza. Ochutnávku 
specialit mohli hosté zakončit samozřejmě několika druhy 
moučníků, jak jinak než opět z dýní. Na zapití byly připrave-
ny nealkoholické nápoje a již tradiční dýňový punč.

Program doplnil i kouzelník, který svým vystoupením neza- ujal jen děti, ale i dospělé a dokreslil tak dokonale halloween-
skou atmosféru, k níž čarování neodmyslitelně patří.

Počasí nám přálo, tak doufáme, že si dýňování všichni 
užili a těšíme se na příští rok.

Od podzimu k zimě jen krůček a je tu advent. Tento krás-
ný čas očekávání a přípravy Vánoc je spojen s celou řadou 
lidových i moderních tradic. Jednou z nich, kterou dodržují 
asi všichni, je rozsvěcení stromu. Letos vyšla první adventní 
neděle na 3. prosince, takže jsme rozsvěcení obecního stro-
mu spojili s návštěvou Mikuláše s andělem a čerty. I toto na-
dělování je ve Cvrčovicích již jistou tradicí a zaručuje všem 
dětem i dospělým příjemný hluboký zážitek. Z příchodu Lu-
cifera a jeho chásky za doprovodu čertovské hudby zamra-

POPLATEK ZA SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

v obci Cvrčovice zůstává zachován i pro rok 2024 
na částce 500,- Kč/osoba. Děti do jednoho roku věku 
jsou od poplatku osvobozeny. Rekreační objekty jsou 
zpoplatněny pro rok 2024 částkou 500,- Kč.  Poplatek 
můžete uhradit na č.ú. 1382199389/0800, jako varia-
bilní symbol uvádějte příjmení a číslo popisné nebo 
můžete částku uhradit v úřední hodiny na obecním 
úřadě. Splatnost je do konce května. Platbu můžete 
rozvrhnout na dvě poloviny. Druhou platba je pak 
splatná do konce října
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CVRČOVICKÉ UČILIŠTĚ ZAHÁJILO
ADVENTNÍ DOBU VÁNOČNÍM JARMARKEM

Pro mnohé občany Cvrčovic, Pohořelic a přilehlých obcí 
se návštěva vánočního jarmarku OU Cvrčovice stala pevnou 
tradicí, která příjemně naladí na adventní čas. Že se jedná 
o velmi oblíbenou akci, ukázalo velké množství návštěvní-
ků. Ti přicházeli i přes nevlídné počasí hned zrána a proud 
hostů polevil teprve až v odpoledních hodinách, kdy se roz-
pršelo. 

Kdo v  neděli 19. 11. dorazil, mohl si prohlédnout učiliště 
téměř od sklepa po střechu. V  učebnách učitelé s  pomocí 
žáků nachystali prezentace jednotlivých oborů, svátečně 
prostřený vánoční stůl, kroniku školy k nahlédnutí a jiné za-
jímavosti týkající se školy. Ve vrchním patře mohli zájemci 
nakouknout do pokojů žáků ubytovaných na domově. Stejně 
tak vychovatelé prováděli návštěvníky i novou budovou in-
ternátu, kde mají pokojíky dívky. Současně s jarmarkem se 
konal den otevřených dveří pro zájemce o studium. Vycho-
vatelé a pedagogové se ochotně věnovali všem rodičům a je-
jich dětem, možná budoucím žákům cvrčovického učiliště.

V přízemí vily a v přilehlé budově určené zahradnickým 
oborům se prodávaly výrobky žáků – výborné sladké rolády, 
zákusky, vánoční cukroví, paštiky a domácí nudle. Aranžéři 
nachystali závěsné a adventní věnce a vánoční dekorace. 
Švadlenky ušily ozdoby s vánočními motivy, hračky a drob-
né dárky. Své výrobky nabízela i řada stánkařů a řemesl-
ných výrobců. Fronty se tvořily nejen na domácí zabijačku, 

ale i na chutné trubičky a šátečky. 
Vánoční náladou dýchla i povedená výzdoba učiliště 

uvnitř i venku v  podobě girland, naaranžovaných advent-
ních věnců a květin a blikajícími světýlky. Lidé odcházeli 
z jarmarku za zvuku koled s usměvavými tvářemi a s poci-
tem, že nastává krásný vánoční čas.

Martina Dvořáková

zilo i těm otrlejším a z příjezdu Mikuláše 
s  andělem za doprovodu romantických 
motivů z Popelky naopak všem pohladilo 
duši a umocnilo těšení dětí na očekáva-
né setkání se samotným Mikulášem a na 
jeho nadílku. 

Opět si všichni mohli pochutnat na při-
praveném guláši od pana Vavříka, výbor-
ných závinech od dam z Dámského klubu 
a na opět tradičních punčích, pro děti i pro 
dospělé. Mikuláš tedy přišel a nezklamal, 
obdaroval všechny hodné děti, které si 
kromě nadílky odnesly také překrásný 
zážitek na závěr celého programu, kdy na-
psaly své přání Ježíškovi a se světelným 

balonkem je vypustily do nebe.
Počasí nám opět přálo, sníh a mráz do-

kreslil vánoční atmosféru a všichni vymr-
zlí byli doufejme potěšeni a naladěni na 
celý adventní čas.

Na závěr si dovolím poděkovat všem, 
kteří se na přípravě obou akcí podíleli, vě-
novali jim svůj volný čas a umožnili tak 
mnoha lidem setkat se v příjemném pro-
středí, pobavit se s přáteli a užít si příjem-
né chvíle. I já za to děkuji.

Dovolte mi nakonec popřát všem krásné, 
klidné a pohodové Vánoce a hodně štěstí 
a hlavně zdraví v celém novém roce 2024.

   Za kulturní komisi Mgr. Klára Endlicherová
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY
V  naší mateřské škole se pořád něco děje. Všichni malí 

kamarádi už otřeli poslední slzičky při ranním loučení s ma-
minkou. Celou školou se nese veselý křik a smích. Poznává-
me a učíme se spoustu nových věcí a prožíváme společné 
chvíle. 

Nejinak tomu bylo při první zářijové akci: Drakiáda. Počasí 
bylo krásné, bohužel téměř bezvětrné. To však vůbec nikoho 
neodradilo a nebe nad cvrčovickým hřištěm pokrylo hejno 
draků různých tvarů a barev. Když se všichni dostatečně 
unavili, přesunuli jsme se na školní zahradu, kde nás již če-
kal připravený táborák. Společně jsme si opekli špekáčky. 
Děti ukázaly rodičům prostory zahrady, představily jim nové 
kamarády a společné chvíle jsme si všichni moc užili.

9. října k  nám přicestovaly Písničkové tetiny se svým 
představením, tentokrát zaměřeným na roční období: pod-
zim. Společně jsme si zazpívali známé lidové písně a nau-
čili se i písně nové. Dále jsme na třídách oslavili Halloween, 
navštívil nás fotograf; paní, která změřila dětem zrak; paní 
logopedka provedla depistáž.

9. listopadu nás čekala další společná akce: Martinská 
slavnost. Té však předcházely velké přípravy. Děti se na dva 
dny proměnily v  pekaře. První den smíchaly všechny po-
třebné ingredience a uhnětly těsto, následující den vyválely, 
naplnily a tvarovaly svatomartinské rohlíčky. Ty nám pak 
paní kuchařky upekly. Ve čtvrtek odpoledne jsme se sešli 
na školní zahradě, kde každý účastník obdržel tajemnou 
ruličku, která ukrývala sedm úkolů. Díky nim se děti hra-
vou formou seznámily s  tradicí. Vyzkoušely si psát husím 

brkem, jízdu na koni, pokoušely se postavit ten nejvyšší ko-
mín, vytvořily podkovy, překonaly svůj strach ze tmy prolé-
záním strachovým pytlem, do sněhových vloček svěřily svá 
tajná přání, rozdělily se o svůj rohlíček se svými nejbližšími. 
Den se pomalu nachýlil ke konci, začalo se stmívat, a to byl 
přesně ten čas, na který jsme čekali. Maminky a tatínkové 
připravili dětem lampióny a vyrazili jsme na průvod vesnicí. 
Troufám si napsat, že jsme rozsvítili Cvrčovice nejen svět-
lem lampiónů, ale hlavně září radostných dětských očí.

            Za kolektiv MŠ Gabriela Polzerová, DiS.

OHLÉDNUTÍ ZA ČINNOSTÍ MLADÝCH HASIČŮ SDH CVRČOVICE
Jako každý rok jsme se zúčastnili většiny soutěží na okre-

se Břeclav, o kterých Vás průběžně informujeme.
V červenci opět proběhlo soustředění s SDH Novosedly 

v rekreačním středisku Hálův mlýn, kde si to všichni parád-
ně užili.

  Na poslední závody jsme vyrazili   v říjnu do Moravské 
Nové Vsi a to na TFA -Železný hasík, pro velký zájem se nám 
podařilo přihlásit jen tři děti, kteří předvedly krásné výkony. 
V kategorii mladších vybojovala Terezka Sládková 4.místo 

a Adélka Schönbaumová 
6.místo z 35 závodníků. 
Starší Terezka Dudová 
obsadila 4.místo z 16. 
Více informací nalezne-
te na facebookové strán-
ce SDH Cvrčovice. Děti 
získaly mnoho ocenění 
a  reprezentovaly náš 
sbor i obec velmi úspěš-
ně. Jsou prostě ÚŽAS-
NÝ. V listopadu jsme si 
udělali výlet a navštívili 
Svět bludišť - světelné 

zoo v Drnholci. Nyní se připravujeme na lednové uzlování 
v Perné. V sobotu 16. prosince pořádáme soutěž mužů a žen 
s okrskem č.3 Mikulov ,v netradičním požárním útoku o VÁ-
NOČNÍHO KAPRA . Začátek v 9:30  před místní hospůdkou. 
Děkuji všem za pomoc s mladými hasiči, starostovi SDH 
Romanu Křivánkovi, členům a rodičům, bez kterých by to 
nešlo.

Děkuji sponzorům a všem fanouškům našeho sboru.
Přejeme Vám příjemné prožití vánočních svátků a šťastný 

Nový rok 2024
Za SDH Cvrčovice vedoucí mládeže Karolína Vancová 
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RACING TEAM CVRČOVICE
Vážení občané a fandové moto sportu,

náš tým Racing team Cvrčovice již 
hodnotil svoje účinkování v soutěžích 
v letošním roce, přesto bych se rád ješ-
tě jednou vrátil k soutěžím. Posledním 
podnikem našeho týmu byl závod na 
brněnském Automotodromu dne 14. říj-
na. Jednalo se o volný závod a tak do 
bojů vyrazila po dvouroční pauze naše 
Ford Puma a řídila jí Martina. Ta se vů-

bec nezalekla dvoulitrových speciálů 
a obsadila v silné konkurenci pěkné 
4. místo a v početně zastoupené dám-
ské trofeji místo druhé. Zároveň po-
slední závod zakončil autocrossovou 
sezónu náš nejmladší člen týmu Lu-
káš. Závod v Hostimi mu vyšel náram-
ně a obsadil 2. místo. V této době jsou 
již všechny vozidla zagarážována a po 
Novém roce začnou přípravy na sezó-
nu roku 2024. Opět počítáme s účastí 
v České trofeji a závody autocrossu 
v malých buginách. Ještě nás čeká jed-
nání se sponzory, bez kterých by naše 
účinkování nebylo možné.

Všem příznivcům a občanům obce 
přejeme krásné svátky a hodně zdraví 

a štěstí v Novém roce 2024  
   Karel Zoufalý

AKTIVITY DÁMSKÉHO KLUBU
Co si budeme povídat – už nám není ani třicet pět….. ale 

přesto se snažíme být stále aktivní /v rámci možností/. Tak-
že jsme se po letních dovolených sešly opět v měsíci září na 
společné klubové schůzce a také nám začala jóga se Sand-
rou.

První společnou akcí byla návštěva našeho učiliště, kde 
se nám plně věnovala ředitelka školy a provedla nás nově 
otevřeným internátem s  příslušným a vyčerpávajícím ko-
mentářem – děkujeme.

Další aktivitou byl kurz studené kuchyně pod vedením 
paní kuchařky Mileny Škorpíkové. Bylo to moc fajn a hodně 
jsme se toho opět naučily. Jsem přesvědčená o tom, že  na-
jdeme pro tuto činnost plné využití.

Buchta Hokaido
2/3 hrnku cukru
2/3 hrnku hladké mouky
1/2 hrnku oleje
3 vejce
asi 40 dkg dýně Hokaido /nastrouhat najemno nastrouha-
ná kůra z citronu /i trochu šťávy jsem dala
1 prášek do pečiva
1 PL skořice
1/2 PL mletého muškát. oříšku
rozinky/ nasekané ořechy /podle chuti-může být obojí, -dá-
vala jsem po asi 10 dkg

Na polevu
1/2 hrnku cukr moučka
2 PL šťáva z citronu

Cukr, olej, vejce  trochu rozšlehat, přidat dýni, kůru, rozin-
ky/ořechy přidat prosátou mouku, prášek do peč., koření Těs-
to musí být řídké!!!!

Nalít na vymazaný a vysypaný plech /já měla asi 20x30 cm 
Pečeme 40-45 min na 180-200 oC -jak komu peče trouba Pak, 
až je to vychladlé vyklopit a polít polevou, nechat zaschnout a 
nakrájet /měla jsem asi 24 podélných řezů

Recept je původně na mrkvovou buchtu, já jen mrkev za-
měnila za dýni Hokaido .

Již tradičně jsme přispěly k  organizaci podzimní akce 
s dýňovými specialitami. Děkuji všem členkám za poskyt-
nuté dobroty a o jeden recept, kterým přispěla paní Květa 
Volavková se s vámi podělíme.

Také naše děvčata opět pekla štrůdly na zahájení adventu 
– a že byly výborné.

Snad se mnou souhlasí všichni, kdo je ochutnali.
Za Dámský klub ve Cvrčovicích Šalandová Lenka



6

VESELÉ ZIMY NA DĚDINĚ
Při jedné ze svých cest jsem chodil po Slovácku, které 

začíná už kousek od nás – počítají se tam nejnověji prý už 
Hustopeče. Při svém putování, které mělo 320 kilometrů, 
jsem si povídal s více než dvěma stovkami vypravěčů, kteří 
se se mnou dělili o veselé příběhy z jejich života.

A protože se blíží Vánoce, a hlavně zase o něco dražší 
nový rok, tak jsem si říkal, že by vás v té zimě a v těch sta-
rostech mohlo zahřát, jak veselo bývalo v zimě na Slovácku 
– a nejen v zimě.

Říkává se tomu „dělat na potvoru“. To byla taková legrace 
na hraně, kdy se ještě dotyčnému nezpůsobila velká škoda, 
ale jen jste ho pořádně poškádlili.

Peří se nejenom dralo
V zimě se drávalo peří, to mnozí z vás ještě pamatují. No 

a probíraly se u toho různé klepy – kdo s kým – to bylo nej-
častěji. A tak pak ještě za tmy vysypali cestičku od milého 
k milé a zalili to vodou. Do rána to zmrzlo a každý věděl, kdo 
za kým chodívá.

No a protože po draní peří vždycky ten, u koho se dralo, 
připravil něco k zakousnutí, tak nedočkavé ženské chodily 
peří zahrabávat do sněhu, aby to rychleji ubíhalo a mohly se 
najíst. To pak bylo při oblevě překvapení.

A nebo, když se, to tedy ještě před zimou, vyšustovala ku-
kuřice, tak děvčata z toho šustí dělala postavičky s cedulka-
mi, na které napsala, co se na koho hodilo. Postavičky pak 
přivázala na kliky nešťastníků. Ti si to nenechali líbit a šustí 
poházeli po dědině. A děvčata to musela jít uklidit.

Dejte pozor na tomboly
V zimě bývají i na Slovácku plesy. A aby se lépe tancova-

lo, tak se vysypával parket lněným semínkem. Když do toho 
myslivci přidali na plese jako cenu útěchy živé zajíce, bylo 
vymalováno. Chlapi se na zajíce vrhali v oblecích a vyváleli 
se po zemi v té špíně, mnozí už překoštovaní. Nezbylo nic 
jiného, než jít domů.

No a když se tak jednou v noci vracel Janek z nějakého 
toho popíjení, viděl, jak kluci někomu rozebrali žebřiňák 
a věší ho po stromech. Tak se připojil a pomohl jim ho roz-
věšet po dědině. Když se pak ráno vzbudil a vyhlédl na dvůr, 
tak zjistil, že to byl jeho vlastní žebřiňák.

Ono věšení žebřiňáků bylo hodně časté. Dokonce jednou 
rozložili v noci žebřiňák plný hnoje a poskládali ho na střeše 
– i s tím hnojem! To pak hospodáři nezbylo, než se vykou-
pit nějakým tím demižónkem, a kluci pak žebřiňák zase dali 
dolů.

Pozor na branky a dveře
Nebo když byl nějaký ten vinař ve svém sklepě, tak mladí 

nelenili, posbírali po dědině cihly, a zazdili mu tajně vchod 
do sklepa. I s vinařem a jeho kamarády uvnitř.

Jindy zas po dědině povyměňovali branky. Kdo ji neměl 
připevněnou, tomu ji vysadili a vyměnili s někým úplně ji-
ným. Druhý den pak bylo na dědině hodně živo.

Když pak přišlo jaro a ženské si daly do květináčů květi-
ny na okna, to jim je mladí třeba v noci všechny posbírali, 
a udělali z nich na návsi výstavu.

Pozor na měsíc
A jak se jednou takhle myslivci vraceli z  honu, vzali to 

přes sklep. Tam se překoštovali, a protože ti trdloni měli 
u sebe zbraně, nenapadlo je nic lepšího, než střílet na měsíc. 
No, nemohli se trefit. Až jeden střelil a… Měsíc zhasl! Jenže 
pak se zase rozsvítil. Tak střelil jiný. Měsíc zhasl. Pak se zas 
rozsvítil. Tak střelili zas…

Když se ráno vzbudili, starosta už běhal po dědině a vyšet-
řoval, kdože to v noci rozstřílel pouliční osvětlení.

Mějte krásné vánoční svátky, myslete jen na to hezké 
a  užívejte si svých blízkých. A do nového roku vykročte - 
pravou!

Marek Šalanda

ČIŠTĚNÍ
A PRONÁJEM - KÁRNÝ

cisteni-karny@seznam.cz

Martin Kárný
Pravlov 71, Pravlov

www.cisteni-karny.cz

+420 603 388 977

Čištění interiérů a desinfekce vozidel

Dlouhotrvající ochrana laku karoserie
Čištění exteriérů vozidelPůjčovna čistících strojů na textil

Úklidové práce v domácnostech

Čištění sedaček, koberců a matrací

inzerce
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Vyšlo v prosinci 2023
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